

PTUJSKI LIST

Politično gospodarski tednik.

Štev. 19

Ptuj, 10. avgusta 1919

I. letnik

Zborovanje zaupnikov JDS v Mariboru.

Preteklo nedeljo dne 3. avgusta 1919 zbralo se je lepo število zaupnikov JDS iz celega mariborskega okrožja v Narodnem domu v Mariboru. Iz poročilin živahne debate je bilo videti, kako potreben je že bil skupni pogovor o aktualnih vprašanjih in težnjah našega ljudstva.

Dragoceno je bilo stvarno poročilo podpredsednika deželne vlade za Slovenijo dr. Žerjava o notranji in zunanji politiki. Posebno je zanimalo poročilo stališča vlade v Beogradu glede izvoza in uvoza. Razjasnil nam je, zakaj je razumljivo stališče vlade, da zabranjuje izvoz našega blaga v inozemstvo, zlasti v Nemško Avstrijo.

Blago je danes zlato in škodujemo z izvozom tega sami sebi in celi državi, ker slabimo s tem našo valuto.

Denar Nemške Avstrije je danes ničvreden papir, razen tega je dokazano plačala Nemška Avstrija od dveh milijard do sedaj dovoljenega izvoza 1½ milijarde v ponarejenih jugoslovanskih bankovcih. Avstrijska banka na Dunaju še vedno tiska staro-avstrijski denar, katerega preštempljuje z jugoslovanskimi stampiljami, in ga na to uvaža kot plačilo za izvoženo blago. S tem početjem je pomnožila naše bankovce za 1½ milijarde, kar le neugodno vpliva na našo valuto, pri tem pa se nas okrade blaga. Z državo s slabo valuto je vsako trgovanje v obče zelo težko, ker se za blago ne dobi ista vrednost, zlasti pa še, če ravna na tako nepošten način.

Radi tega zadržujmo naše blago, zlasti ono, katero se ne pokvari, dokler ni urejeno našo valutno vprašanje, katero bo gotovo urejeno najpozneje meseca septembra.

Takrat bomo zahtevali izplačilo za prodano blago v naši valuti ozir. tej odgo-

varjajoči vsoti tujega denarja. Kar damo danes za ničvredne bankovce to direktno darujemo nasprotni državi, vrh tega pa še sami sebe oškodujemo z množitvijo bankovcev in zgubo blaga.

Glede izvoza in prodaje naših pridelkov, zlasti vina, živine, čebule itd. odpravo carine za uvoz za nas potrebnih reči, pripravljajo vse potrebno kmetijska družba, ki bo poskrbela, da naših ljudi ne zadene prevelika škoda.

Sprejele so se primerne resolucije, katere so se izročile deloma poslancu Narodnega predstavništva prof. Voglarju, kateri je odpotoval z njimi še istega dne v Beograd, deloma po predsedniku Dr. Žerjavu na deželno vlado.

Naša stranka je dosedaj žrtvovala vse za občni blagor našega naroda in celokupne države ter temu principu podrejala vso svojo delovanje. To priliko so uporabile nasprotnne stranke, ki so imele med tem časa dovolj se organizirati, in skušajo sedaj oškodovati demokratično stranko, kjer in koliko morejo.

Gotovo je, da bi bila naša stranka danes na vrhuncu, če bi izrabila razpoložene ljudstva v času preobrata v svoje strankarske namene in ne v blagor celokupnosti. Lahko bi ji bilo tedaj ubiti obe nasprotni stranki, vendar je imela v prvi vrsti pred očmi občni blagor celega naroda in novo ustanovljene države, na sebe pa pri tem popolnoma pozabila.

To v bodoče ne sme biti in ne bode in tudi mi moramo izvesti našo organizacijo do skrajnosti. Pri tem pa nas ne bode vodila le strankarska korist, ampak dobrobit celote.

Saj vidimo vsak dan, kako pridno delujejo vsi razdirajoči elementi, katerih cilj je ubiti našo samostojnost, spraviti v državo nemir in nered, da bi tem lažje ribarili v kalnem. Med tem ko umira v drugih državah boljševizem, ker so prišli narodi do prepri-

čanja, da je to največje zlo, ki le uničuje, bi radi pri nas istega še le vpeljali. Naše ljudstvo v svoji pretežnji večini uvideva samo, kam vodi taka politika in gotovo ne bo šlo proti-državnim hujskačem na limanice, naša državna oblast pa ima danes že toliko moči, da bo lahko zatrla vsak tak poskus s silo, če bo potrebno.

Radi tega pa kličemo na delo vse one elemente, katerim leži na srcu dobrobit našega naroda in nedeljene celokupne države.

Proslava petdesetletnice Narodne čitalnice v Ptuj

Že 1. 1914 je minilo 50 let, odkar je bila ustanovljena Narodna čitalnica v Ptuj. Hoteli smo takrat primerno proslaviti njeno petdesetletnico. Priprave so bile v teku, kar izbruhne svetovna vojska. Mesto veselih dni so napačili žalostni.

Nemška besnost, ki je že hudo zdvijala 1. 1908 ob veliki skupščini Ciril Metodove družbe, je mislila, da je z vojsko prišel pravi čas za njo. Posurovele njene moči so se pokazale v pravi luči tudi v Ptuj, središču razvpitega štajerčijanstva. Zatreli so nam hoteli naše kulturne pridobitve, potlačiti nas, da ne vstanemo več. Ali sami so pali v jamo, ki so jo drugim kopali. Mi pa vstajamo in začenjamo novo dobo svojega življenja.

V tem času vstajanja in prerobenja hočemo naknadno proslaviti čitalniško petdesetletnico.

Dobrega pol stoletja je bila Narodna Čitalnica v Ptuj za narodno življenje v Ptuj in ptujskem okraju, središče, iz katerega je izhajalo in kamor se je stekalo narodno delovanje, središče, ob katero so se zaganjale nasprotnne sile, ki pa se jim je trdno ustavljalo. Ob petdesetletnici si hočemo natančneje ogledati to dobo narodnega prebujenja, premotriti delo naših narodnih mož, v spominu

lice ter ga podala spet materi in pravila: „Tvoja želja se je izpolnila; toda ne boš se otroka dolgo radovala.“

„Kaj mi praviš?“ je vprašala prestrašena kraljica.

„Kaj se zgodi z mojim detetom? Ali ga naj spet zgubim?“

„Ne boj se in upaj!“ je odgovorila mirno vila.

Usoda ti iztrga svoj čas sina iz naročja. Obilo nesreče ga čaka, toda ena reč ga obvaruje vsega hudega in povrne se zopet srečno k tebi. Na vodi se mu ni treba ničesar bati, tam ga bodem jaz varovala. „Ta le prstan (vila je snela z roke zlat obroček z rubinom kakor kapljica krvi in ga dala materi) obesi sinu na vrat, ki ga obvaruje v nevarnosti. Če pa ga da kdaj komu iz ljubezni, bo tisti namesto mene njegov varuh. Vedi, da ga je že eden iz tvojega rodu nosil.“

„Kdo?“ je vprašala kraljica radovedno.

„Ali nisi slišala nikdar o nesrečnem stricu tvojega soproga?“

„O da, slišala sem. Zaljubljen je v vilo, ki se ji je potem izneveril. Iz strahu pred njo je zbežal pred dvema letoma v tujino, a ona ga je vendar iz maščevanja nekje potegnila pod vodo in ga zadavila.“

„Ni bilo tako“, je pravila povodna vila s tresočim se glasom. „Jaz sem tista vila. Srečna sva bila in eno dete sva imela. Toda sojeno mi je tako, da nisem smela imeti otroka pri sebi, ne živeti z možem. Ločila sem se od njiju. A niti oče ni smel z otrokom tukaj ostati, zato se je odpeljal, da bi nekje na tujem vzgojil otroka. Neko noč je nastala nevihta in razbila ladjo. Moj mož je utonil, ne da bi mu mogla rešiti življenje. Otroka pa je ostal živ, valovi so ga vrgli na otok, kjer so ga ljudje našli in vzeli k sebi. Jaz nimam sedaj nobene oblasti nad njim. Telo mojega ljubega moža pa leži v

Pravljice Božene Nemicove.

Prevedel Dr. P.

Povodna vila.

Vladal je kralj v daljni deželi, ki je bil neizmerno bogat. Z zlatom in srebrom so bile obložene stene in tla v kraljevskih sobah, po svili in baršunu so hodili; kadar se je sprehajal kralj s krasno kraljico po vrtu, so se biseri in dragi kameni na njunih oblekah tako lesketali, da jih ni mogel nihče dolgo gledati. Več let je živel kralj s svojo soprogo zelo srečno, le nekaj ga je žalostilo: otrok ni imel.

Nekega dne je priplula tuja ladja v pristanišče. Služabnik je naznanil, da želi kapitan s kraljem govoriti. Prišel je tuji kapitan pred kralja, poklonil se in poljubil rob z zlatom pretkane kraljeve halje. Kralj se je razveselil, ko je slišal, da je kapitan poslanec njegovega prijatelja, kralja sosedne države. Kapitan je izrekel prošnjo svojega gospoda, naj mu prihiiti z vojsko na pomoč, ker sovražniki od vseh strani pritiskajo nanj. Kralj mu prošnje ni mogel odbiti. Kapitanu so pokazali sobo, da si počije. Kraljevi poslanci so se razleteli po deželi in klicali može na vojsko. Za sedem dni je bilo vse pripravljeno. Kralj je izročil vlado svoji soprogi in se poslovil od nje in zbranega naroda ter odplul na mnogih ladjah prijatelju na pomoč.

Kraljibi je bilo tesno pri srcu v krasnih dvoranah. Po obrežju je hodila vsak dan in se ozirala po brezkončnem morju. Nekoč je sedla utrujena pod košato

ablano ter zaspala. Sanjalo se ji je, da stoji pred njo gospa žaliostnega, bledega, nenavadno lepega lica. Visoko vitko telo je pokrivala zelenkasta prozorna obleka in od glave do pet se ji je vila bela tančica vsa z biseri posejana. Kraljica se je ustrašila, a gospa se je sklonila k njej in rahlo izpregovorila: „Ne boj se, kraljica, s tolažbo prihajam k tebi. Povodna vila sem, tvoja sorodnica. Poznam tvojo željo, da bi rada imela vsaj enega otroka, zato poslušaj, kaj pravim: Ko se prebudiš z gledaš nad seboj na drevesu jabolko; utrgaj ga in pojej in tvoja želja se izpolni. Kadar boš imela sinčka, se zopet vidiva.“

Vila je izginila, kraljica pa se je prebudila. Mela si je oči in pogledala na drevo. Baš nad njeno glavo je viselo usodno jabolko in nad jabolkom pičček, ta je zletel na vejico in jabolko je padlo kraljici v naročje. Bilo je tako krasno, da bi ga slikar ne mogel lepšega naslikati.

„Zares, tako dobrega in okusnega jabolka še nisem pokusila, kar sem živa“, je rekla, ko ga je snedla.

Nato je šla v grad, a nikomur ni rekla o tem niti besedice. Kmalu pa je občutila da je povodna vila govorila resnico in v srcu ji je bila hvaležna.

Veselo je zavladalo po vsej deželi, ko se je izvedelo, da je kraljica dobila sina. Veselo vest so hoteli takoj sporočiti kralju, a kraljica je zabranila, da bi ga lahko sama iznenadila, kadar se povrne.

Zvečer, ko je kraljica zadremala, so se odprle duri in v spalnico je stopila povodna vila k mladi materi.

„Srčna hvala!“, je zakljicala kraljica podajajoč ji otročiča „Poglej, kako krasnega sinka imam!“

Vila ga je vzela v naročje, gledala mu dolgo v

kor čujemo, bo prihodnji mesec v Washingtonu mednarodna konferenca z nalogo, da reši delavsko vprašanje v smislu mirovne pogodbe. Te konference se bodo od čehoslovaške države vdeležili 4 delegati, deloma kot zastopniki vlade in po en delodajalec in en delojemalec.

Društvene vesti.

Kmetijsko bralno društvo v Dornovi priredi v nedeljo dne 17. avgusta ob 3. uri pop. v šolskih prostorih narodno igro v 2 dejanjih „Županova Micika“. Po igri predavanje abiturijenta Žgeča o „Pomenu treznosti in abstinence za nas in naš narod“. Med odmorom igra tamburaški zbor od sv. Marjete niže Ptuja. Po končanem sporedu prosta zabava s šaljivo pošto in licitacijami v prid bralnega društva. Odbor vabi k obilni udeležbi!

Pri Sv. Marjeti niže Ptuja vprizori v nedeljo, 10. avgusta tankajšnje učiteljstvo in dijaštvo popoldne v šoli gledališko igro „Trije tički.“ — Po končani predstavi se vrši prosta zabava s tamburanjem, petjem in šaljivo pošto v gostilni gospe Marije Horvatove. — Ker je čisti dobiček namenjen v dobrodelne svrhe, prosimo za obilno udeležbo.

V Studenicah pri Poljčanah se vrši v nedeljo, dne 10. avgusta ob 3. uri popoldne Vodnikova slavnost s petjem, godbo in uprizoritvijo iger „Županova micika“ in „Uradni dan v Mačjem kotu.“

Najnovejše vesti.

Prekmurje priznано Jugoslaviji. Belgrad, 6. avgusta. Francosko poslaništvo je obvestilo kraljevsko vlado, da je mirovna konferenca v Parizu definitivno priznala našemu kraljestvu ozemlje Prekmurja in da je pristala na to, da to ozemlje takoj zaseđejo naše čete. (Ldu.)

Bogata konfiskacija zlata na naši severni meji. Izvrstno službovanje finančne straže. Maribor, 6. avg. Kakor poroča „Mariborski Delavec“ so našli nocoj v vlaku šte. 35, ki pelja proti Gradcu, človeka, kise piše Franc Bajt in ki je doma iz Piotarnice v Slavoniji. Imel je pri sebi dragocen nahrbtnik, v katerem je finančna straža našla 104 bankovcev po 100 rubljev! Straža je denar zaplenila in seveda tudi lastnika tega nahrbtnika aretirala. Vprašanje je, čemu je ta človek imel seboj ruske rublje. Maribor, 6. avg. Nocoj je jugoslovanska finančna straža zopet zaplenila v Špilju večjo množino zlata, ki so ga nameravali vtihotapiti v Nem. Avstrijo. V vlaku št. 36, ki vozi v smeri Špilje-Gradec, so našli v vozu 1. razreda težak zavoj, ki je tehtal več nego 20 kg. V zavoju so se nahajali sami dukati in sicer turški zlati funti in francoski franki. Ko je finančna straža poizvedovala po vlaku, kdo je lastnik, se ni nihče oglasil. Davčna oblast je denar preštela in našla 1060 komadov turških funtov v zlatu, 4230 komadov po 20 frankov v zlatu, 422 komadov po 10 frankov v zlatu, skupaj tedaj 88.820 frankov v zlatu. „Mariborski delavec“ pripominja k temu: Kakor vidimo, dela naša finančna straža v Špilju prav pridno za naš zlati zaklad. Vendar pa je jasno, da se izvaža naše zlato v večjem obsegu. Ne izvažajo samo zlatega denarja, nego tudi zlate ure, prstane, uhane itd. Dobro bi bilo, da se na naši meji zapleni vse zlato blago, s katerim se kdo hoče peljati v Nem. Avstrijo. Vsled tega pozor na našo severno mejo! Zaprimo vse izhode, da nam naše izdajice ne izvozijo kolikor mogoče zlata v Nem. Avstrijo ter s tem oslabe našo valuto. Želeti je tudi in tudi pravično bi bilo, da se naša poštna finančna strža za to svoje delo primerno nagradi, in sičar takoj, ne šele po več mesecih.

Nov ustroj sodišč. LDU. Belgrad, 5. avg. Regent Aleksander je podpisal naredbo o izpremembah glede na ustroj sodišč, ki bo veljala za novo osvobojene kraje. Okrajna so-

dišča bodo sodišča prve instance in kasacijski sodni dvor v Belgradu razširi svojo kompetenco čez vse kraljestvo.

Demobilizacija vse armade. LDU. Belgrad, 5. avgusta. Ker je izvežbanje rekrutov uspelo izredno dobro, se vrše na pristojnem mestu priprave, da se v enem mesecu izvede demobilizacija vse armade.

Vsi boljševiški agitatorji v Osjeku aretirani. LDU. Osjek, 6. avg. Osješki policiji se je po marljivem prizadevanju posrečilo aretirati poslednje boljševiške agitatorje, ki so bili zapleteni v nameravani puč z dne 1. maja. Policija je včeraj v vasi onkraj Drave prijela nekega Teveša in 9 njegovih tovarišev, ki so se tam že dolgo časa skrivali. Pri zaslišanju so priznali, da so vtihotapljali boljševiške letake in spise iz Ogrske v Osjek. Potemtakem so sedaj v rokah policije vsi boljševiški agitatorji, ki so tukaj poizkušali sejati nevarno seme.

Že zopet demisija in nova vlada na Ogrskem. LDU. Budimpešta, 6. avgusta. (DKU). Ogrski korespondenčni urad poroča: Danes ob sedmih zvečer so prišli k ministrskemu predsedništvu general Fran Schnetzer, višji policijski nadzornik Julij Volfenberg, bivši tajnik narodnega sveta dr. Ivan Fritz in bivši sekcijski načelnik v vojnem ministrstvu Fran Szillery. Zahtevali so od ministrov, ki so baš zborovali, da odstopijo, češ da ne zastopajo vsega naroda in da niso zmožni vzpostaviti reda, kakor dokazujejo nemiri v Transdanubiji. Ministrski predsednik Julij Beidl je prosil došlece, naj dovolijo, da se vlada kratek čas posvetuje, to so jim dovolili. Vlada je sklenila pod desetminutnem posvetovanju, da poda ostavko. Sestavili so takoj zapisnik ostavke, ki so ga podpisali vsi ministri. Po tej demisiji so izročili zastopniki tam mudečih se ententnih misij najvišjo moč nadvojvodu Jožefu, ki je imenoval še tekom noči bivšega državnega tajnika v vojnem ministrstvu Štefana Friderika za ministrskega predsednika. Vodstvo posameznih ministrov je poveril nadvojvodu Jožef strokovnjakom visokošolskim učiteljem oziroma najstarejšim uradnikom raznih ministrstev. Vest o tej novi, dalekosežni zgodovinski izpremambi se je brzo razširila po ulicah. Ljudstvo je razmotrivalo v skupinah gladki in nekrvavi preokret, od kterege je upati konsolidacijo Ogrske, ki je dovolj trpela. Pred hotelom „Bristol“, kjer stanujejo člani nove vlade, je prirejala velikanska množica še po noči navdušene manifestacije in se končno razšla med popevanjem narodne himne. Po mestu vladata mir in red.

Prosveta.

Za meščanske šole v Ptuj je razpisano mesto ravnatelja in ravnateljice ter treh sposobljenih učiteljic. Tozadevne prošnje je vpslati na višji šolski svet v Ljubljani, najpозneje do 15. avgusta.

Ruski „koncert“. Dve dami, en gospod z dobro, pristno rusko donečimi imeni so nas menili „osrečiti z umetnostjo godbe in plesa. Hvala jim na zabavi, občinstvo se je za primerno visoko vstopnino vsaj enkrat zopet lahko smejalo — resno pač teh nastopov nobeden ni vzel. Sicer smo skromni Ptujčani in se seveda ne razumemo na globokost teh umetnosti, ki so se nam nudile; Luštno pa je le bilo! Priporočali bi sličnim umetnikom le, da naj prihodnjič tak „špas“ priredijo pri kritih mizah, še klobasice pa vrček piva in varjeté bi bil še prijetnejši. Za par nožic, ki prijetno frčijo po zraku, si naši lahkoživeci prav radi privoščijo sedež po 10 K v loži — bomo pač prihodnjič doma ostali, če bo kak dolgočasen komroni koncert. Da so tudi umetniki ruske opere postali taki boljševiki v vsem — garderobi in umetnosti — uboga Ruska! Ali se pa sama ne spominjaš več teh svojih ljubkih otrok — ali so pa morda bili samo iz Galicije in so si sposodili naslove — vsaj pravijo, da je car daleč!

Razno.

Pogreb umrlega Marka Pavliniča se vrši v Ptuj v nedeljo dne 10. avgusta popoldne ob 17. uri, na kar opozarjamo vsa naša društva in celo občinstvo.

Vso prebivalstvo mesta Ptuj opozarjamo na razglas mestnega magistrata glede zglasitve. Kdor se ne javi, si naj pripiše posledice sam sebi.

Poslano.*)

Tem potom naj zaznajo ptujski krogi, da ne bom vršil starokopitnih obiskov v nepraktičnem cilindru, kakor se še to zmiraj pričakuje v malih naših krajih. Zvečina družbi sem se predstavil inoficijelno, kakor so nanesle prilike tekom pol leta, za oficijelni tingl-tangl pa v resnici nimam časa. Stanujem v klavnici, vstop ima vsakdo, kakor prosim tudi za prijazni sprejem v nasprotnem slučaju, če se me smatra za to sposobnega, katera sodba je pač vsacega osebna zadeva.

Ptuj, dne 7. vel. srpana 1919.

Dr. Fran Zavrnik, drž. živinozdr.

*) Za poslano ne sprejema uredništvo nikake odgovornosti.

Blagajničarka, ozir. knjigovodkinja,

samostojna, popolnoma izvežbana v vseh pisarniških delih, ki ima tudi veselje do trgovine, se sprejme s 15. septembrom. Ponudba naj vsebuje natančne podatke trgovske izobrazbe in dosedanjega službovanja.

FRANC LENART
manufakturna trgovina v Ptuj.

Dobava drv in

premoga

za garnizijo Ptuj

Za garnizijo Ptuj je razpisana dobava drv in premoga in sicer za rok od meseca avgusta 1919 do 1. maja 1920.

Kdor želi se udeležiti licitacije, naj se zglati zanesljivo 12. t. m. ob 9. uri dopoldne v pisarni provijanture saperskega baona (velika vojašnica) v Ptuj, kjer se izvejo natančnejši pogoji. Postajno poveljstvo Ptuj.

Ženitna ponudba.

Posestnik 35 let star, se želi oženiti z dekletom ali vdovo 20 do 40 let staro, katera ima svojo posestvo in 20.000 K gotovine. Naslov pove uprava tega lista.

Koncert v ljudskem

vrtnu

V nedeljo dne 10. t. m. je v „Ljudskem vrtnu“ koncert ptujске mestne godbe. Začetek ob 16. uri. Ptujskemu prebivalstvu se nudi prijetna prilika posedeti v prijaznem senčnatem vrtnu ob zvokih dobre godbe par uric. Za dobro jed in pijačo bode poskrbljeno. O slabem vremenu je koncert v notranjih poslopih. Za mnogoštevilen obisk prosi

Štefan Glogovčan.

Podružnica Ljubljanske kreditne banke v Mariboru.

Delniška glavnica 15.000.000.

Centrala v Ljubljani.

Rezervni fondi nad 4.000.000

Podružnice v Splitu, Celoveu, Trstu, Sarajevu, Gorici in Celju.

Obrestuje vloge na knjižice in na tekoči račun s 3%
brez odpovedi, proti 3 mesečni odpovedi s 3 $\frac{1}{4}$ % čistih.



Daje trgovske in aprovizacijske kredite.
Izvršuje vse bančne transakcije.



Sprejme se:

dve viničarski družini za **Mestni vrh** in ena viničarska družina za **Zavrče.**

Vpraša se pri g. F. C. SCHWAB, trgovec v Ptuj.

GARJE srbečico, kraste, lišaje

uniči pri človeku in živini mazilo zoper srbečico. Brez duha in ne maže perila. 1 lonček za eno osebo 6 K. — Po pošti 7 K poštine prosto.

Prodaja in razpošilja s pošto

Lekarna Trnkóczy v Ljubljani, Kranjsko.

Miši - podgane - stenice - ščurki

in vsa golazen mora poginiti, ako porabljate moja najbolje preizkušena in splošno hvaljena sredstva kot: proti poljskim mišim K 6—, za podgane in miši K 6—, za ščurke 6 K; posebno močna tinktura za stenice 6 K; uničevalec moljev prašek proti ušem v obleki in perilu, proti mravljam, proti ušem pri perutnini K 3; prašek proti mrčesu 5 K; mazilo proti ušem pri ljudeh 3 K; mazilo za uši pri živini 3 K; tinktura proti mrčesu na sadju in zelenjadi (uničevalec rastlin) K 3—, Pošilja po povzetju Zavod za eksport

M. Jünker, Zagreb 112, Petrinjska ulica 3.

Brata Vošnjak, Ptuj

trgovina z usnjem, čevlji in surovimi kožami.

Goveji in telečji boks, chevreaux, .: podplati, notranje in zgornje usnje, usnje za konjsko opravo.

Elegantni boks-calf in chevreaux čevlji. — Fini čevlji iz črne in rujave teletine. — Navadni čevlji iz rujave kravine, podplatni in podpetni cveki, dreta, platno.

POZOR! **POZOR!**

Uljudno naznanjam P. n. občinstvu, .: da otvorim v najkrajšem času **prvo slovensko kavarno** pod imenom

„Balkan“
(poprej pri „Slonu“ v Ptuj.)

Postrežba točna! Solidne cene!
Po možnosti večkrat koncert!
Za obilen obisk v naprej priporočam Janko Vučak

Slovenski fotograf v Ptuj

se uljudno priporočam občinstvu, društvam, pevskim zborom, novoporočencem, trgovcem ptujskega in mariborskega okraja za naročila in izdelovanja razglednic. Izdelujem tudi slike za potne izkaznice tekom dveh ur. Grem po naročilu tudi slikat na dom. S spoštovanjem

Franc Kurnik, fotograf v Ptuj.
Ljutomerska cesta, v Scheibeljevi hiši

Katera obitelj v Ptuj ali v bližnji okolici

sprejme poldrugo leto staro deklico na hrano in stanovanje. Plača po dogovoru. Ponudbe na upravništvo ista.

POZOR!

Priporočam svojo gostilno, ter nudim kmečke pogance, dobre svinjske klobase, salame, dobra stara, nova, črna in bela vina; ob nedeljah imava popoldne koncert, ter kolobardo in kegljišče v zabavo.

MIHA in BETA TOMANIČ,
gostilničarja na Turnišah.

KOČIJAŽKI VOZ!

za šest oseb, v dobrem stanu se takoj proda. Cena po pogoju. Naslov pove uprava tega lista.

Proda

se dobra vinska posoda. Naslov pove uprava „PTUISKEGA LISTA“.

Hlapček 13 do 16 let star, kateri se lahko pozneje kovaško obrt učil, se takoj sprejme. — Plača ali obleka po pogodbi. Vpraša se pri g. Francu VERDENIK, kovaški mojster, Sv. Vid pri Ptuj.

Lepo posestvo
se proda zaradi preselitve, ki obstoji iz zidanega poslopja s 3 sobami, 1 balkonom, 1 kuhinjo, 1 kletjo, 1 hlevom, listjakom in drvarnico; potem iz 1 njive, 1 lepega vrta, sadonosnika in nekaj lepih gozdov. — Tik hiše se nahaja studenec. — Cena je 35.0000 kron. — Kdor želi kupiti naj se oglasi pri posestniku v Poljčanah, Lušička vas št. 8.

FRANJO ČUČEK, PTUJ

veletrgovina z vinom

priporočam vsakovrstna vina, haložka, posebno zavrčka in ljutomerska, kakor tudi izvenštajerska po dnevnih cenah.

Prodaja se v posameznih sodih in na cele vagone in sicer v sodih kupčevih, ali pa se sodi za pošiljatev posodijo.

Istotako priporočam svojo zalogo **desk** in vsakovrstnega **rezanega lesa**, dalje **cementa, apna in premoga.**